11Iro

HAmsa: Cemén
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.12.2010 18:35:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 11.12.2010 19:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/197334/answer/197335




BrIsiBUTH BO30YOUTENS SNUOUAUMUTA MOKHO KOCBEHHO I10 pe3yibTaTaM CIeAyIOIIUX aHalIu30B: II0CEB
U3 YPeTPH Ha MUKPOGIIOPY, Ma30K U3 YPETPH Ha MoJIoBkE uHbeKuu MetogoMm [1LIP, moces cexpeTta
TIPOCTATHI U MTOCEB 3AKYJISITA Ha MUKPODIIOpPY.



